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令和４年度 第４回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和４年７月１３日（水） １３時３０分～１５時２２分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，河田理事，細井理事，小嶋理事，坂本理事， 

     山根副学長，後藤副学長，岡田副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口剛，小玉，

辻本，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，藤村学長顧問，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     令和４年度第３回（６月８日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．放射線安全委員会規則の一部改正について 

鳥取大学放射線安全委員会に委員長を補佐する副委員長を置くとともに組織の見直し

及び各学部等における任期の定めのある委員の任期の始期を年度の始めとする所要の整

備を図るため，「鳥取大学放射線安全委員会規則」を一部改正することについて，資料に

基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

２．教員の懲戒処分について 

  これまでの経緯等について説明の後，教員の懲戒処分の審査を行った結果，停職６か月

とすることを承認した。 

 

３．令和５年度入学者選抜要項について 

令和５年度入学者選抜要項について，前年度からの主な変更点等を資料に基づき説明の

後，審議のうえ承認した。 

 

報  告 

１．DX 推進について 

  令和４年２月に大学改革推進会議において策定された「鳥取大学 DX 推進構想」及び検

討中の DX 推進体制の暫定案について，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和４年度個人情報保護研修会（一般向け）について 

全教職員を対象とした令和４年度個人情報保護研修会（一般向け）を７月２１日(木)に

オンラインミーティングにより実施するとともに録画した動画を９月２０日(火)まで配

信することについて，資料に基づき報告があった。 

 

３．情報セキュリティ研修会及び不審メール対応訓練の実施について 

全教職員を対象とした令和４年度情報セキュリティ研修会（一般向け）を令和４年９月

下旬から令和５年３月末までオンデマンド型オンライン研修会として実施するとともに，

９月下旬の週の初めに全教職員対象の標的型攻撃メールへの対応訓練を実施することに
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ついて，資料に基づき報告があった。 

 

４．令和３年度決算について 

令和４年度第４回役員会（令和４年６月９日開催）において承認され文部科学省に提出

した令和３年度の決算書類（財務諸表等）について，資料に基づき報告があった。 

 

５．学長裁量経費（第２回）採択について 

令和４年度学長裁量経費（第２回）について，大学改革推進経費（公募分）２１件及び

教育・研究推進経費２２６件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

６．学長裁量経費（第３回）採択について 

令和４年度学長裁量経費（第３回）について，大学改革推進経費（ミッション実現戦略

推進費）４件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

７．その他 

① 鳥取砂丘除草ボランティアへの参加について 

令和４年８月３１日（水）１７：３０～１８：３０ に実施予定の鳥取砂丘除草ボラン

ティアへの参加に係る学生・教職員への周知について依頼があった。 

 

②次回開催予定   

    次回の定例開催日は９月１４日（水）である旨，説明があった。 


